

Dil indraadige Minnesällagur  
far fala Svartsidur og bægga hiltóðum  
fura með basínum:

60 Mykkjastar Þjor

65 - 15 - - 80 - 80

65 - 15 - 6<sup>te</sup> Þárunarla Þjor.

500 Alund 99<sup>th</sup> Smuglóttunum af 16 Alaus long.

I., smuglóttunum til Klauðus.

200 Tylkor 12 dott með la Þragbræður.

1.

Havanna färre allt mer gör Djurhounds  
goda jobb vid viggan. Men, hanne af dem,  
var den man i marken, som med hundens hjälp  
og besättigades med af Läraren  
Detta nu fulländat till af detta  
Läraren kommer idag till den besatta till sam  
eftid för dogslightha, och kaffa ni samma  
för jure Regning, ej kan han baka al den  
Hant allra här, han har dock flykt, undtagen  
af den hant, allt annat uppväntas finnas  
hant i Stockholm, ej kan han baka på land.

2.

Salvinianus noterar konkakt företrädesvis  
efter Offerminnen av besöjt Österåringen fra

3.

Hant Dapper noterar i samband till Ha.  
varnas förflyttning vid holländarens inre af  
den här

4.

Läraren kommer nu tillbaka från  
hans besök i Stockholm. Han har dock  
nu inga hundar dogslightha.

of Tiffeth of Wigmore or Llanvanddwon  
going up at given time

Letter from Soister.

Sampson

Durftlittat fólkyn mið Lítiltinum einditinnunum fyr  
Lunnarinni af Ónnarinnunum aðalins til Ón. Þeguninum, súr  
i innanverum Þórmundr Guðlaug fórtjan Daurnaflutans  
Gjord. Með sunnýn til Þauðskilumst Aftangotid. Það fyr  
fyr til Starkum Það fyr Starkum til Hallmunds, um þaum  
niðkunþarf at beraunum Lítiltinum til Ó. 17. Þarum i  
Einditinnunum er geymt fáruðum Elfsjöring, og fáttarsíðun  
í þeim til einu Þauðskilis fyr um hana frá Bindarbælis allar með  
hamarinni Íslabotljunks Vinni. Það er ígjæt mið Það fárt, at Þólmus  
ur minnaður af sunnýlinum Þarundringar, miðan sann fumbugt. Þar  
Lítiltinum Þegunstjórinum; Starkum Ónið vilti Það gera fyr  
fjöldingu Ónþing, og Ónarr fórum með að laga Þólmusum  
mið Klæðingluttat. Af Ónarr fórum með bæði en Áfgrípi  
sunnt fórd Ónnarinnunum, fórat Þólmusum hunklinn berjum  
þjórt i Þólmusum Ónarr, súr hinn en fumbubig Þólmusum  
og ósultur innfart.

Lígsjum viðum Þurðastbrúðum fyr Þurð Ólfin að Úðarbrúða  
Gundlúnum fyr Lunnarauum af Minnijánni, at Ólfin, niggjum  
margtagn, fávaldus annarsins við Þurð og fáði ófyrst að nilla  
úðarbrúða Gundlúnum fyr inn Árhlíðum, var aðeins að freist  
anns Ulfssaljum af Þa fyr Hjallum færðarbrúðarbrúðum, Þa  
nilla færðalda var oft þær færðarbrúðarbrúða, - til spiltum  
fjóru níu ðóttum báðu fályn 3 færðagun fyr annar, fáriði Ólfin  
Ólbinum bráðan. Þa úðarbrúða Ulf sigrði en að fáum fáum  
list til híflíðar. Þa Þa um Grindum Ulf sanningu hífla Ólbinum  
margtum níu færðarbrúðarbrúðum.

Dag 17 den 18. Junii 1850. Gyningssammensjæn. Ø. Ystad 1850.  
Paa Cuernosfjordens Venstre.

*Pan Currucofianus* Vaygac.

Orrong

S.T.

Dr. Paul Fins. Schmiedeknecht Goldschmidt.

N.D.F.B.

Fællesb. i d. Mød d. 13 Mai 1850

Die

Innung

Van gylden slænneugts Lægningssamfund

Balgs Lægeforenings uges blad af 7. Maer  
først i marts den blad af foreningens offentl.  
plan af den indkørsel til Lægningssamfundet  
var en lægeforeningsmedlemmer. Hertil er  
efter de enige ledetidslægeforeningens forfatter  
lægningssamfundet til fællesværdighed og  
lægeforeningens af Næringen, fællesværdighed  
først en deligt fælles felles gennemført.

København den 8 Mai 1850

Afskrift

af Konstituantes Tale

Til den Berligr. Røde Kors

Grenshand

Førstalatte arvestakments bedste 2 Gangs undskyldt; den Berligr.  
Toldende, ønskede at den sidste Gang undskyldt, nærmest skee s  
den <sup>je</sup> ~~hans~~, der udgav Tor day d. 14<sup>e</sup> d. M. - Denne måneds  
gode undskyldt af den康s. al. ørek. Kons. tillære titelhæde  
Aarstakmen, samme Konsens betroffens bestyrelse  
Den gyldne etc. d. 10 Mai 1850

G. D. G.

Gen

Чину южнорусскухъ земель скончаны  
Арх. г. п. п. в. с. д. Академии наук Физико-

Ф. Г.

Купеческому



M 274 a)

Fremlagt i de Kort den 13 Mai 1850

Innvor  
F. Anledning af de offfekte Balingalske  
om os Licitationen af Lægevæsenet af Roskilde, som  
jtal classeres til Aarhus Daaens Hospital, høgen  
Hundartagne da ikke i Roskilde, da man  
siglighæftes, at der virckræsset været  
for hin at celle Concurrensen for alle, og hvori  
for hvilke, som vil bælge, fylles der sin  
cas, - at gøre der opmærksom paa noget Sonde.  
Dingar, som jeg anser modværdige for alle.  
Der er et opnævne dannet godt høftig, - nemlig  
med 55, hvori staaer: "rest sommer af den Comman  
jtal vare nu i færd med at udgå af vare".  
"Særligst i Rosk. og Cop. samt af mindst 3/4 Daael  
"diger af Commando Cybalka". - Det er altså,  
der imidlertid at sige at få fra k. Landst  
om man skal få 50% mere end ejendomlig pris  
og vel bortfremme nufren, og undog Maria  
naminske fordran høi paa Drøngodt 33 dyr.  
m., og tillige faldet alt Comman. dertil paa  
går i Maalst i Coppenh. i Rosk., man da  
har staaer, at alle Hanner af helle mør godt og for  
smarligt Djæbmandsværk, godt syrevald, næren  
dig ifri for itaat og Prækt, se det efter man Ma  
nen tilfældeskaligt, da der jo forlangt, at Ma  
nen af helle mør vært, som almindelig  
gaaer i landet og Mandet som godt Djæbmands værd.

Had Præsidenten af gommefabrikkens  
et sat nu tilfølge, at han skal nem  
først udtale sig ved.

med § 8, - at det blot måtte tilføres, at Læsøen  
dåmme var frithugt for Præsidentens  
i tilfældet af Rebunes etablering  
efterhåndig besættelse. -

med § 11, - at i pris Præsidenten med licitationen  
som bliver approbationer, da blæs off hold nu my  
licitation med tilhørlig Anværtning i Anifarm,  
jærlinge, at man kunde være i Læsøen. -

Somnæblandt at ifræ villa lage under  
inden Præsidentens, etagerne yng meij

Danne Hobolig fra  
Erv. Y. Guldberg

Da Middel ikke kan udsættes, idet Bract til Goldschmidt  
om Fraudrage i Conditionerne — om der blivs sørget — over  
afpræsidenten den dag efter, hvor jeg uledig Den, hvilket  
med at fremvælte Denes bemærkning ved Fortæsseren atter  
endt Reparation og at tilstille mig Den under Kl. 10 maa-  
gen foredrag

p. 12 Mai 1857

Deres  
hæder

Ottensen

T. P.  
Directionen for Opbygningen  
af Gaareanstalten ved Aarhus.

*S. J.*  
~~J. J. Johnson~~  
*Simony.*

an Begründungsspecten Redder Fins

Q1746

Fyf hore at even i fryske dag en Maartsd.  
Den 9 i 4 aern fra Oogen op at den  
jaalder sien yngelijken bjoer en ogen ghe-  
ligun by Denmarks Landtreden. -

Och vndicent Sirenen for 3/4 lei ydral  
forlaine enz dha aukspende.

Den forsteide Knoppeleke : 8:8 syne  
enig adalre dha tilvandeling of den  
Knaap enig den forlaage loeft 8:11 syne  
enz at den Calypsoen vogt uder  
gheind.

De Riddershijs en en Esman helenas  
Weynig under hand of mynden  
hersels

12/4/00 Hans Teugens  
Hui

C. J. J. teugens

C. W.  
Johnathan Simons



274. 69

Før Justitsraad.

Når han intet mere imod ab Kew Kasino i § 5 af  
Sættelations Delingelsjons bestfaller, nemlig:

"ab Kew gommardt Dommere skal have ejernes mindst  
3/4 dels af Dommerets Tyskelse".

Ligeledes i § 11, ab Kew forantrø til, ab Kew ejeres  
Approbation streg med Sættelations fritid.

N.B.: naar Kew frindes lovgivningsmæn han nuv. to andre  
Medlemmer af Kommissionen tilfølde, eller ab Frindes  
rator Dahl's fuldmægtig og Formoder vilde blive befalts  
mægtigedts til ab hende handle

P.S. Før Justitiumsraad om Dens Arbeidsfælle  
intend i en berørte sag før Justitsraaden, hvor  
 jeg mig Kew intenreste til Kew Præmning.

arbejdsgift

Ajöbenhavn d. 11<sup>de</sup> Mai 1850.

Björnställ

Til

Før Justitsraad Simonij.

ST

for Fosters and Timony)

Þingfólkstaf framfundi ni meyld Þorðardísleys og Ól.  
 Leyhal dr. for Þau hal den 17. d. 1786. karumanns Lígitakonu  
 umar Þorðardísleys vistabæinduðu Láundíkiunum, idku ni  
 annost Þau óv., godfæst fild at mille framleygs Þau hal  
 Þingfólkstafsgjöllum og lade Þau bekjandi gjiður fyrir dr.  
 Lígitakonu, innan Lígitakonu er beggjude. Þau frumuk dr.  
 ikki en forbindal man formeyrar Þelliliggas, hins ekki  
 oyfaw með fengiflomoefigt, at ðe af Þorkelius Þjólfars  
 færðlands, færð kinnar arthugas ab mille gjörn Leid nad  
 Lígitakonu, innanfaundu innan alhans óv, at ðe  
 klárus ferðagat meyld Þorðardísley i Láundíkiunum.

Þau frumuk dr. fyrir innoflagað allar manna meyld  
 megrt færibligt Leid, innan Lígitakonu er beggjut,  
 auffar gjig ekki rakk, at ðe man fandame Leid farfaldre  
 þávalde, at ðe framleygs til Þorðar gjöllum farið auknum  
 oybekjandi gjiður fyrir Málendu, innan Þau gjörn  
 megrt færibligt Leid, oy at ðe allfaw klárus Þorðar gagnsins  
 fyrir Lígitakonu. Þáldr Þorðar mannum innidurkis  
 miðtugðalig fand gjort dr. til um Lekkingals, at Þau  
 Þorðar, færð Leid us gjort, ikki man auknum fáinum  
 Lígitakonu er hildunabragt, mann Þau Lekkingals  
 spáðommas, mann ekki færibligt Leid klárus da at auffar  
 fum ek Þorðar, Þau ikki hildunni midan i Lekkingal.  
 ing, innan fengiðit ek manfara Þau Daniske, at Þau  
 klárus affaldt nu ej Lígitakonu, og mann plasfar

indføres til og tilliggende nu Rødfriheds af Lægernes  
formkingavn. — Mælde de fritslige Leid ikke noed inde-  
knyttes, følges det af sig selv, at den ikke gav dem han  
ræfligste.

Den med Danes Privilej af 25<sup>te</sup> April fulgte Oplys-  
ning fra Fiskerbaud Borson om mittevare Jævn, og  
annodes da over at indeholde jævn den gældende Herlob,  
38 Rød 4 ff 1 $\frac{2}{5}$  f, idet vi forudsætte, at de underha Hafsen. Regningen  
var rigtig indregnet. — Den Gårdsvinels af 2<sup>de</sup> jle  
Oplystion vil des af Sammeformen belæg indgående  
Kredsgaard til Fiskerministeriet, og da annodes  
derfor over at lade det bane med Hæderhalingen  
af Danes Oplyst, indtil nærmerevisse Ministeriums  
Raportation derpaa er afgivet.

Nævngifte Dannerstalts Liggingsomvisning den  
14. Mai 1850.

Maalommisionens Bogen  
Foran

S. S.

Jens Bayforus, Valdmoykig Goldsmed.



L.T.

Jur Passeion. Sildanegligj Goldschmidt

K.T.  
and attest

"Parhans"



M 283

Fremont, D. Villas 1880

M 283 Freudenberg 20 Mai 1880  
S. T. zu Lazarus - Feldmarschall Goldschmidt. Gruner

Forslillet til præmien er en øyeblikks ~~forandring~~<sup>felt</sup> i ~~forandringen~~<sup>den til</sup> i og tilhører til de ~~for~~<sup>Tidlige</sup> ~~licitation~~<sup>formue</sup> den 17<sup>e</sup> d. M.  
beramme de licitation over ~~formuemateriale~~<sup>formue</sup> underbeboet ~~andtare~~<sup>andtare</sup>, med ~~anmodning~~<sup>at</sup> i dannerne  
an, gældes, faldt at ville lade fremlægge dem til ~~licitat~~<sup>licitats</sup>  
~~autoturprotocollen~~<sup>autoturprotocollen</sup> og lade dem bekjændtgyvis for de bygha-  
verne inden ~~licitationen~~<sup>licitationen</sup> begynder. Hensint at der var for-  
bundet med præmien tilledes, fordi det også var knyttet  
med at de af ~~licitationen~~<sup>præmien</sup> ~~havde~~<sup>havde</sup> handlende, som kunne  
antages at ville ~~hæve~~<sup>hæve</sup> ~~medhaanden~~<sup>medhaanden</sup> underrättedes om, at der  
~~altså~~<sup>altså</sup> ikke foretagt var en ~~forandring~~<sup>forandring</sup>: ~~andtarene~~<sup>andtarene</sup>.

Braandbrug og Tiller til de land for licitationerne  
over leverance af forskellige Tømmermaterialier til den sydlig  
Daaeraadt ~~eller~~ <sup>ad det</sup> fastsat ~~eller~~ af Conditioner af  
6 Mai 1850.

~~ad § 5~~ Bevægelser af § 5 fraandet saaledes:

Varene skulle allt være godt og fremstillet tygbowander-  
vær, godt Fyrretre, nemlig pris for Raad og Skall. Bel-  
~~hommenske~~ ~~kommer~~ ~~skal~~ ~~deles~~ ~~ordre~~ ~~forplantet~~ ~~afhængt~~  
~~fra længden af 23 alen~~ ~~derom~~ ~~til~~ ~~om~~ ~~og~~ ~~prisen~~ ~~den~~ ~~kenge~~ ~~ikke~~ ~~bestemmes~~  
uden respekt fordel i Højt og Tøjt Galvbredderne skulle  
etc. efter (stedet nærmest stændende med den Øer)

§ 8. gres polynt Tiller, mindst des efter det er til-  
ord "Leverandør" i det først Saadte:

Det andtages herfor, <sup>næmlig</sup> at det formanniske Tømmer angaa-  
det Tølfold, at Varenes Udeblivelse er bevislet ved Raadet  
eller Krigsministeriet ~~i anden halvdel~~ thi da andrommenes  
der leverandøren en ~~meddel~~ strikt bet ab ~~forbade~~ leverancen  
af det Udeblivne, fra en af de nærmeste østerrikske Haole, t. Ex  
Hettin eller Königberg, ~~fra en af de nærmeste østerrikske Haole, t. Ex  
Hettin eller Königberg, som komme~~ nærmeste bestor-

Nr. 8

Underbud efter Licitationen antages ikke, men forhådes et  
Licitationsbud besænkes foranledig en ny Licitation —  
Den ~~til~~ ~~af~~ ~~bestemte~~ ~~Tømmerbestyrke~~ ~~Oppgave~~ ~~Commission~~, D. 14 dags 1850.  
Den ~~bestemte~~ ~~Tømmerbestyrke~~ ~~Oppgave~~ ~~Commission~~ ~~bestemmes~~ ~~ved~~

bliver afhældt en rig licitation, og modtæl derfor endandet til  
os tilhørende etablers af licitationsforetagen.

Den ved Dres. Skriv af 25 april følgte henvizing fra  
Industrivand Dronzen remitteres hermed, og anmodes de om at  
udbetale ham den forhændste Beløb, Mdl. 38. Gy. 1<sup>o</sup>),  
idet vi forudsætter, at De ved Hæringen præsætter dem om, at de  
enkeltte Rester i Rejningen ere <sup>af arrangement</sup> rigtig udregnete. Om Eller  
f. i. j. Opstillet vil der <sup>af arrangement</sup> udgivet Andragangsafbannelse  
med til Industrivandsvejle. Og De anmodes ~~at betale beløbet~~  
des deraf om at lade det berøre midt ved komende Ministeriums  
Færdighedscurer af denne Opstift, indtil den er færdig. Illustration de-  
paa er afført.

Den ydøle Døur anstifts Bygningens arrangering P. 14 over  
Mai. 1850.

J. C. L. Curmans Regne

II. Skulde de Skæffelse Bud ikke være udstyngels, følger  
det af sig selv, at der ikke paa den kan refleteres.

Cit. Jan 21. 1870, fom ifolge Bignings Commissionens  
Baljandisjörelsa af 3 d. M. offaldes den 17 danna over Com-  
missariats til Konsulatet og Opporalpen af en fjordtig-  
ning med to Størst gaae den 21. danna Daaen. Aufalde opnaad  
i Rønby, gaae ni os ha des formid at oversaad nort,  
Copenhagen, idet nu dag herfor m. jh. samme billade os al for-  
udskiller de efterfolgande Bremerkuniger.

Da Ciflader af Tøflader af vrijomolgh. var nogen af de  
affundne Læg jo for hensigts mitlig, og da bigningens aupt  
Kib nild, formodelt contrair Wind eller andre ubvoegelige  
Omstændigheds, kunne viflade nu i land undtagen lang Raip,  
saa aupt nu det, medfiondt var fader Omverbaning, at  
Bigningocommissionen jo nild tage et billigt Grappin  
med saedanne Dorfader, dog velig, at Samværdiernes ved  
en i Høghed Ciflager. Bremerkalpe til Conditionerne pikkedes  
for saedanne Eventualitater.

Vi tillader os derfor at nævne at den  
i Ciflader af Tøflader maa indværmes Samværdiernes en  
Tid af indtil 8 Aar, for at kunne viflade Materialiet  
omført, ifelo alle Forsæmlets at det nu lejret - og til Ex-  
peditionen af andet Material i Rønby, Forsæmlets total  
Tøfler maaette nemt overgaarke Kibet eller en del  
af Lægen -

Formodels - at der for Ciflader af vrijomolgh. maa binde  
ges Afstand, til at Kibet antau viflader Cifladelpi at  
fortætte sin Raip, eller, om Lægen condanneres, da  
dropper en Cif af indtil foigt 8 Aar, til Viflating  
og Bremerkalpe af andet Material gælder -

89

marken, at minder Øpfold formodt med oransje contrair  
Rødt, eller andre ubetydende Omstændigheder, Lenraad  
danner maa afgå fra for Maagel af Lenraadsom Øpp-  
fyllelse i velle Cid, naar de har Connopfmaale over  
Læren Banister, at samme for moral indtaget 14 dage for  
den tid, at Materialist. Rel. efferves - og et alltsaa ogsaa  
i saadant tilfælde givne Lenraadsræren hæftet til Rikel  
lykkelighed og mæl autommer, allar bil et fæn, gaa Græd  
af Rundværtning om nogen Rikel hæftet Øpfd, for at  
træffe overværtning til haning af et andet Færdi Kær  
spædt, inden Dorløbet af 8 Uge. -

Det bør merkes drogs i lykkelighed, at en skift af 8 Uger  
vil ikke i alle tilfælde blive brugt, men paa den anden  
Side kan det ogsaa ske træffs, at gennem Rikel ikke fragt er  
et ufuld, og saaledes tro vi ikke at Lenraadsræren haal  
mote Hjælpen af de forståede Modifications færdesommere  
sikkert ned Sæfotshjælp af en nærmestlig kortere Tidspunkt -

Mæatta, mod overværtning, de overfaaade, allar  
noget mindst kilometer Modifications af Conditionerne  
sælde kunne indvilede, indse vi ikke at dette i Coal-  
curensen, og bære da over forlagte Rabels betragtel  
som et fremfærd.

At der m. f. ventet Rørværdi, efter Lærens Losning  
med for Hæftning for jævn og gæld (et alltsaa for den egent-  
lige og mestal) vil ogsaa næsten tages en Befatnings-  
sillde vi al autgår. Dette kænd vel bedst ordnes  
med dorfselvningens af et bestemt Delb' per januaylad/nu  
inder fælles haningstid -

En total Udvællestipi af Vibningraad under en for-  
niget Privatligænd, og nemliguer under en enestiel  
for enkelt Blokade for de præsigez Færre som ni ikke  
anfandt at Bøgningocommissionen ville finde sig autorisirer  
at antenne paal. — Maatte nu fås en Anden-  
malsti indlejet bliv vedtaget, fikke vi, for det  
pommere Kommerciel Konsulent, tilladt at fremkomme  
med et ejt Tilkend under nu for Approbationen af Fri-  
seriu's Godstille Terminal.

Om Bøgningo - Commissionen undliguer meatte  
af den sig natværdigt Ret til Delskamalsti om Handelning  
af Vibningraad under enestiel Ofred, sel fædant  
fra med Ørte bliv indvælt. —

Copenhagen, den 10<sup>de</sup> May 1850. —

Aarbøder  
fra Cokstrøp & Haaq  
Siden J  
J.F.

Cil  
Bøgningo - Commission for den ejtne Dæmning opfølly,



№ 3.

Fjerde Klasse

13768

til Documenter efter Stempletapaperes  
Forordningens § 5 litt. c.

B. Ternau Brd

13780<sup>b</sup>

20 Rigsbankskillinger.

Fremlagt af Ulrik Sommer  
Protocæf. Utdræft.

Brentzen. 1850. Malling.

af

Karl. Vesterkærberg. Hamler og Sabro Herreders  
Auctions-Protocæl.

Aar 1850 den 17 Mai

Blaa aar Licitationen på af den ordinarie Dine  
Konsulentlæge paa Aarskovs Raadhus i Ormsøby  
af Ridsmand Hvid og Øpen  
fraat da

blev affaldt licitation om hanoraceen  
af bestyallige komunalmaterialier til den  
næste og Diforvalt af en jordbygning  
med 2 etager paa daarnaufstæderne givet i  
veiløb.

Licitationen nuv. foret af bygning og  
længe tiden, i karakteristiske og  
kommunale spørre og svar.

etor Regnirudet, hvijofte daarnaufstæder bygning  
kommunale, medtæ akademisk opdragelse,  
paa hanoraceon Conditioner af behov og tillægget  
Conditioner af 14 Mai d. o., paa hvilke der er  
stillet den eneste klapabum og licitationen fra  
nuv. i præglet til samme. Indridet bæver  
hede sammenstevet at den til kommunale paa  
jordelshæft Collection & Maag i Kjæresten nuv. inde  
længe og friflighed tilhører den hanoraceon af de  
licitante Materialier. Virksomheds